



EUPRO

PODRŠKA EVROPSKE UNIJE RAZVOJU OPŠTINA



Javni poziv za dostavljanje predloga projekata za jačanje socijalne kohezije u multietničkim opštinama

CFP 09-2018

- **NAJEČEŠĆA PITANJA I ODGOVORI** -

(verzija 1, 27. novembar 2018. godine)

Ovaj dokument služi kao evidencija pojašnjenja koja su pružena zainteresovanim stranama u vezi sa Javnim pozivom CFP 09-2018 kao odgovor na njihova pitanja koja su postavljena usmeno, putem telefona i na informativnim sesijama Poziva, kao i sva pojašnjenja koja su pružena u pisanoj formi, kao odgovor na mejlove koji su primljeni preko kanala definisanih Pozivom. Odgovori na dobijena pitanja su sažeta u ovom dokumentu.

P1: Da li organizacija koja je registrovana u Beogradu ili Nišu , a ima lokalnu kancelariju u jednoj od 32 opštine i grada obuhvaćene Javnim pozivom, može da konkuriše sa predlogom projekta u opštini gde joj se nalazi lokalna kancelarija?

O1: Ne. Samo OCD koje su registrovane sa sedištem u jednoj od 32 opštine i grada obuhvaćene Pozivom mogu podneti predlog projekta.

P2: Da li OCD sa sedištem van teritorije obuhvaćene Javnim pozivom može biti partner na projektu?

O2: Može, ali kao neformalni partner, odnosno, ovim partnerstvom neće biti ispunjeni formalni uslovi Poziva potrebni prilikom konkurisanja za Partiju 1, kao ni za Partiju 2 kada je LS podnosilac projekta i mora imati formalno partnerstvo sa OCD.

P3: Da li je moguća nabavka vozila u okviru projekta za potrebe unapređenja usluge socijalne zaštite za najranjivije ciljne grupe?

P3.1: Da li je moguća kupovina polovnog vozila?

O3: Da, ali samo ukoliko je ova nabavka opravdana ciljevima projekta, realnom potrebom na terenu i ukoliko se projekat ne ograničava samo na kupovinu automobila. Po propozicijama poziva, obimna nabavka opreme (u ovom slučaju vozilo) nije prihvatljiva, tako da projekat mora obuhvatiti i druge aktivnosti i troškove koji će proizvesti dodatne koristi za ciljnu grupu. Takođe, potrebno je pojasniti na koji način je planirano obezbediti održivost, tj. na koji način će se u budućnosti obezbediti sredstva za održavanje vozila i za troškove goriva.

O3.1: Kupovina polovnog vozila nije moguća.

P4: U Aneksu D. Informacioni dokument o OCD pod tačkom 7. je navedeno " Approximate annual income (submit annual bank statements from last two years). Da li to znači da je potrebno dostavi bankarske izvode za prethodne dve godine?

O4: Ne. Ova stavka podrazumeva da je potrebno dostaviti bilanse stanja i uspeha OCD-a za 2016. i 2017. godinu. Ova dokumentacija je obavezna za dostavljanje za vodeću OCD i to je napomenuto u okviru Aneksa G. Spisak obavezne proratne dokumentacije.



EUPRO

PODRŠKA EVROPSKE UNIJE RAZVOJU OPŠTINA



P5: Da li OCD može za partnera na projektu da ima Centar za socijalni rad?

O5: Može.

P6: Da li referentni projekti mogu uključiti i projekte koje je finansirala lokalna samouprava?

O6: Da, referentni projekti mogu uključiti one koji su finansirani od strane međunarodnih organizacija/institucija, kao i one od strane državnih institucija (LS, ministarstva, itd.).

P7: Da li je potrebno dostaviti dokaz o licenci za partnera ako sprovodi uslugu socijalne zaštite?

O7: Da, potrebno je. Bez obzira da li je vodeća OCD ili partnerska organizacija odgovorna za pružanje usluge socijalne zaštite, potrebno je dostaviti dokaz o posedovanju licence za pružanje date usluge.

P8: Da li podnosilac prijave može biti vodeći aplikant na jednom projektu, a partner na drugom projektu?

O8: Može. Prema propozicijama podnosilac jedne prijave može da bude partner u drugoj prijavi i da istovremeno dobije bespovratna sredstva kao vodeći podnosilac i kao partner na drugom odobrenom projektu.

P9: Ukoliko je OCD podnosilac predloga projekta, a LS partner na projektu, da li su partneri u obavezi da obezbede finansijsko učešće na projektu?

O9: Ne. Samo kada je LS vodeći podnosilac projekta u obavezi je da obezbedi finansijsko učešće od minimum 15% od ukupne vrednosti projekta. OCD kao podnosioci prijave nisu u obavezi da obezbede finansijsko učešće na projektu, bez obzira da li konkurišu samostalno ili u partnerstvu sa LS.

P10: Ako je projekat takav da se implementira u više opština, da li OCD mora da ima u svim opštinama partnersku organizaciju?

O10: Ukoliko OCD konkuriše za Partiju 1 (međupštinski projekat) u obavezi da je da ostvari formalno partnerstvo sa barem jednom lokalnom OCD iz druge opštine.

P11: Da li bankarske provizije mogu da budu uključene u budžet?

O11: Da. Preporučuje se da budu uključene, obzirom da predstavljaju očekivani trošak projekta.

P12: Koji je maksimalni iznos finansijskog učešća?

O12: Finansijsko učešće ne bi trebalo da prelazi vrednost učešća EU PRO programa.

P13: Da li je potrebno overiti Izvod iz registra, Statut, Potvrdu o PIB-u, OP obrazac i ostalu prateću dokumentaciju kod notara?

O13: Ne, overa nije potrebna.

P14: Organizacija ima Izvod iz registra koji je izdat pre godinu dana, da li je neophodno da izvadi novi?

O14: Da, prilikom apliciranja je potrebno dostaviti Izvod iz registra koji nije stariji od tri meseca.

P15: Da li Ugovor o partnerstvu mora da bude preveden na engleski jezik?

O15: Nije obavezno da Ugovor o partnerstvu bude preveden na engleski jezik, ali je poželjno.



EUPRO

PODRŠKA EVROPSKE UNIJE RAZVOJU OPŠTINA



Republika Srbija



Sprovodi program

P16: Da li LS kao podnosilac prijave treba da dostavi Potvrdu o registraciji, Statut i sl.?

O16: Ne, LS ne dostavlja ovu vrstu dokumentacije za svoju instituciju, nego za partnersku OCD. U *Aneksu G. Spisak obavezne prateće dokumentacije* je tačno navedeno koja su to dokumenta.

P17: Da li organizacija koja ima sedište u jednoj opštini može da aplicira sa LS iz druge opštine?

O17: Može, ukoliko je ova vrsta partnerstva opravdana ciljevima projekta, potrebama ciljnih grupa i/ili podrazumeva neke druge važne faktore (ekspertiza organizacije, prethodna saradnja, itd.).

P18: Da li je potrebno priložiti neki dokaz o predloženim zaradama članova projektnog tima (npr. platne liste ili prethodni ugovori) ?

O18: Ne, ali je u narativnom delu budžeta potrebno dati pojašnjenje za predložene zarade (da li je osoba zaposlena na još nekom projektu, stepen angažovanja, zaduženja i nivo odgovornosti za datu poziciju, itd.).

P19: Obzirom da se poziv bavi pitanjima od značaja za nacionalne manjine, da li nacionalna veća mogu biti učesnici u projektima?

O19: Nacionalna veća mogu biti učesnici u projektu kao neformalni partneri ili kao korisnici, ali ne mogu biti podnosioci projekta, niti glavni partneri kada je partnerstvo uslov za ispunjavanje određenih kriterijuma Poziva (konkurisanje za Partiju 1, kao ni za Partiju 2 kada je LS podnosilac projekta i mora imati formalno partnerstvo sa OCD).

P20: Da li škole mogu učestvovati na projektima?

O20: Škole mogu učestvovati kao dodatni partneri ili kao korisnici projekta, ali ne mogu biti podnosioci projekta, niti glavni partneri kada je partnerstvo uslov za ispunjavanje određenih kriterijuma Poziva (konkurisanje za Partiju 2, konkurisanje za Partiju 1, kao ni za Partiju 2 kada je LS podnosilac projekta i mora imati formalno partnerstvo sa OCD).

P21: U kom delu budžeta treba prikazati trošak angažovanje stručnog lica za realizaciju određenih projektnih aktivnosti?

P21.1: Da li ovaj trošak potpada pod "troškove ljudskih resursa projektnog tima, koji ne mogu biti veći od 30% ukupnih troškova projekta"?

O21: Ukoliko planirate da stručnjaka angažujete kao fizičko lice, onda ovaj trošak treba prikazati u delu budžeta *1. Human resources 1.2 Salaries for experts engaged in the project, 1.2.1* [definisati naziv budžetske linije]. Ukoliko lice angažujete preko neke agencije, odnosno neće biti angažovano kao fizičko lice, onda ćete trošak prikazati pod *6. Other*, pri čemu je potrebno definisati odgovarajuću budžetsku stavku kako bi bilo jasno na koju aktivnost projekta se odnosi, npr. *6.1 Engagement of the lecturer for the workshop on human rights*.

O21.1: Ne potpada.

P22: Da li je moguć angažman osoba koje rade u državnim institucijama?

O22: Angažman je moguć, ali samo na način koji je u skladu sa zakonom – do 30% angažovanja van radnog vremena, kao i da ne postoji preklapanje sa njihovim redovnim poslom.



EUPRO

PODRŠKA EVROPSKE UNIJE RAZVOJU OPŠTINA



Republika Srbija



Sprovodi program

P23: Da li je moguće prijavu poslati putem we transfer-a, dropbox-a ili nekog drugog servisa sa deljenje falova?

O23: Ne, prijavu je potrebno poslati u prilogu mejla. Ukoliko prijavni fajlovi prelaze 17 MB, prijavnu dokumentaciju je potrebno podeliti i poslati u nekoliko mejlova, pri čemu nijedan od njih ne sme da premašiti veličinu od 17 MB. Svaki deo prijave tj. svaki mejl treba numerisati u naslovu mejla.

P24: Da li plate službenika LS, koji bi bili uključeni u realizaciju projekta u okviru svog redovnog posla, mogu biti prikazani kao finansijsko učešće na projektu?

O24: Ne. Njihove plate ne predstavljaju finansijsko učešće, nego in-kind učešće. Po propozicijama Poziva, LS kao podnosioci projekta su u obavezi sa da obezbede finansijsko učešće, pri čemu u budžetu nije dozvoljeno prikazivanje in-kind učešća, odnosno, u budžetu predstavljate samo novčana sredstva koja će biti prebačena na i trošena sa namenskog podračuna koji će biti u obavezi da otvore svi korisnici grantova, po potpisivanju ugovora.

P25: Da li u “izvorima finansiranja” (druga strana obrasca budžeta) treba prepisati sve stavke is osnovnog budžeta (prva strana obrasca budžeta)?

O25: Da. Bez obzira da li ste predvideli finansijsko učešće ili niste, prva strana bužeta, kao i druga strana (izvori finansiranja) moraju obuhvatati iste budžetske linije i moraju se slagati u konačnoj cifri. Takođe, potrebno je popuniti i treću stranu budžeta – narativni budžet.

P26: Da li u budžetu treba uključiti troškove PDV?

O26: Troškovi za koje je u planu da ih finansira EU PRO moraju biti iskazani bez PDV-a (osim troškova goriva, telefona, komunalija), obzirom da je program EU PRO po međunarodnom ugovoru oslobođen plaćanja PDV-a. Troškovi koje će finansirati podnosilac projekta ili partnerske organizacije (ako je predviđeno finansijsko učešće) moraju biti iskazani sa PDV-om.

P27: Da li u budžetu treba uključiti troškove poreza i doprinos, prilikom prikaza plata i honorara?

O27: Da, sve nadoknade, plate i honorari se prikazuju u bruto iznosu.